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ATA DA NONGENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA CÂMARA DE PESQUISA 1 

E PÓS-GRADUAÇÃO – CPP (EXTRAORDINÁRIA), realizada no décimo terceiro dia do 2 

mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas, no Salão de Atos da Reitoria. 3 

Estiveram presentes os Membros titulares e suplentes Jaime Martins de Santana – DPP, 4 

Bergmann Morais Ribeiro  - DPP, Fernanda Antônia da Fonseca Sobral – DPP,  Demétrio 5 

Antônio da Silva Filho – DPP, Marcelo de Macedo Brigido – IB, Ana Flávia Granja e 6 

Barros – IREL, Juliano Zaiden Benvindo – FD, Marcos Juliano Prauchner – FAU, George 7 

Sand Leão – IG, Marcos Thadeu Queiroz Magalhães – FAU, Sylvia Helena Cyntrão – IL, 8 

Francisco de Assis Rocha Neves – FS, Cosme Roberto Moreira da Silva – FT, Leopoldo 9 

Luiz dos Santos Neto – FM, Cristiano Jacques Miosso Rodrigues – FGA, Maria Abádia da 10 

Silva – FE, Célia Ghedini Ralha – IE, Alex Fabiano Cortez Campos – FUP, Thaís de 11 

Mendonça Jorge – FAC, Rodrigo de Souza Gonçalves – FACE. Convidados: Andrea 12 

Queiroz Maranhão – IB, Edgar Nobuo Mamiya – FT. Ausências justificadas: Heloisa 13 

Maria Moreira Lima de Almeida Salles – DPP, Sandra Maria da Luz – DPP. O presidente, 14 

Prof. Jaime Martins de Santana – DPP iniciou os trabalhos, agradeceu a presença de 15 

todos e seguiu para o item único de pauta: I. ANÁLISE DE PROCESSOS: A. 16 

RESOLUÇÕES / REGULAMENTOS / NORMAS / REGIMENTOS / CRITÉRIOS DE 17 

CREDENCIAMENTO: 1. DPP – Apreciação de minuta da nova Resolução CEPE, que 18 

regulamenta os Programas de Pós-Graduação stricto sensu da Universidade de Brasília. 19 

Deliberação: a minuta da nova resolução foi discutida, entretanto, não foi concluída  e na 20 

próxima reunião os membros da CPP darão continuidade na apreciação da minuta. Às 21 

doze horas e trinta e três minutos, o Presidente da Câmara de Pesquisa e Pós-22 

Graduação, Professor Jaime Martins de Santana, agradeceu a presença de todos os 23 

presentes, e deu por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu, Maria Luiza da Silveira Melo da 24 

Mata,  Assistente em Administração no  Decanato  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação da 25 

Universidade de Brasília, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, foi subscrita 26 

pelo  Presidente e demais membros da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação.  27 


